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Дудка Виктория

 ПРАКТИЧНИЙ СІМЕЙНИЙ ПСИХОЛОГ, 40 000 ГРН.
 20

червня     Місто: Одеса

Вік: 45 років
Режим роботи: віддалена робота, часткова зайнятість, додатковий заробіток
Категорії: Медицина, фармацевтика, Наука, освіта, переклади, Людям з обмеженими можливостями

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

практичний сімейний
психолог
Дитяча міська клінічна лікарня №3 м.Одеса (Клінічний психолог), Одеса
11.2023 − По теперішній час (2 роки 7 місяців)

Обов'язки:

Instepschool_Ternopil Go.bezpechnyy 2021-2022рр

Керівник закритої терапевтичної групи для жінок “Жінка під час війни — хто вона? ”

Практична психологиня в групі підтримки “Підлітки та їх Батьки”;

Волонтер Міської Організації Товариства Червоного Хреста України м. Тернопіль 2022-2023рр

Приватна практика: Практична сімейна психологія 2009-2023рр;

Приватний кабінет “ педіатра Миронова” 2023р

Державна служба надзвичайних ситуацій України (2002 -2003 р.р )

Оператор гарячої лінії ДСНС України ;

Провідний спеціаліст відділу зв'язку ДСНС України ;

Очолювала управління соціальної групи з допомоги сім’ям, які інфіковані ВІЛ
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•
•
•
•
•

(2003-2005р.р.)

Засновник консультаційних центрів при пологових будинках для жінок

(2004-2006 р.р.), які постраждали від насилля та сімейних проблем.

Керівник проекту від ООН UNICEF “реінтеграції, повернення дітей до біологічних сімей” (2003-2008 р.р.)

Провідний спеціаліст гарячої лінії для людей, які постраждали від побутових надзвичайних ситуацій та
потребували допомоги при панічних атаках та тривожних станах;

Організатор центрів для підтримки жінок/чоловіків, які постраждали від

аб‘юзу та домашнього насилля;

Я є членкинею Приватної Міжнародної Спілки Психологів.

2009-2025рр

 Отримала сертифікат про членство в асоціфції клінічних психологів та психотерапевнів Украіни

Освіта

Альфреда Нобеля (Дніпро)
Спеціальність: Клінічна психологія
повна вища, 05.2024 − 06.2024 (1 місяць)

Херсонський державний університет (Херсон)
Спеціальність: Практична психологія. Клінічний психолог.
повна вища, 09.1998 − 07.2002 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Сертифікат про членство в асоціаціїї психологів та психотерапевтів України 2025р
 м. Тернопіль. ПСП . Перша соціальна поміч . Червоних хрест.
 м. Київ .Сімейне вигорання не прийняття себе як особистість.
 м. Київ .Кризисні відносини
 м. Днепр .Метафоричні карти у терапії з травмами
 м. Київ. Арт терапія . Стрес , агресія , асоціальне дитинство.

Знання мов
Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я спокійна та врівноважена людина — за кермом знаходжу внутрішній
баланс. Люблю створювати теплі зустрічі для незнайомих людей, організовувати кавові знайомства та живе
спілкування. Комунікабельна, ініціативна, вмію об’єднувати людей і створювати дружню атмосферу.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи: Знайти додаткове джерело доходу з гнучким
графіком, яке дозволить реалізувати мій досвід і поступово розвивати власний соціально-освітній проєкт — школу
щасливого шлюбу. Побажання до місця роботи: можливість часткової зайнятост
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